

国际金价再创近期新低

□据 新华网

4月中旬以来,黄金价格持续震荡。国际金价下跌,引发了国内消费市场实物黄金抢购潮,也捧红了抄底抢金的“中国大妈”。

进入5月后,国际金价一跌再跌,不仅让“中国大妈”瘪了荷包,而且让投资者手心捏汗。

5月16日早晨,纽约商品交易所的6月黄金期货再次跌破1400美元大关,现货黄金也同步跌破1400美元大关,报收1392美元,创最近4周的新低。与此同时,铝、铜、锌等有色金属也是持续下跌,商品市场走势依旧疲软,下行走势并无改观。相反,美元指数则走势强劲,创近10个月来的新高。

随着5月“跌跌不休”的国际金价,之前高调抢金的“中国大妈”也被黄金“撞了一下腰”。那么,到底是谁在直接影响国际金价?

“准确地说,影响国际金价的权

重因素是美联储的货币政策。”上海黄金交易所的专家指出,美联储相当于美国的央行,也就是其货币发行机构,货币政策决定了投放资金的方向,而黄金是以美元计价的,因此美联储的货币政策将直接影响金价走势。

根据报道,美联储正在筹划退出量化宽松政策。“美国的量化宽松政策逐步退出,意味着美元将逐步走强,以美元计价的黄金至少会暂时性处于下行态势。”专家说,“如果美联储正式宣布推出量化宽松政策,甚至出现加息,那么金价或将继续下行至黄金开采成本价每盎司1100美元。”

(www.xinhuanet.com)



绘制 雅琦

37家基金公司牵手“支付宝”

□据 证券之星

证监会近日披露的基金销售支付结算机构名录显示,截至4月底,和“支付宝”合作的基金公司已达到37家,而在3月底能够通过“支付宝”平台购

买旗下基金的公司才25家。

4月新增的与“支付宝”合作的基金公司包括嘉实、大成、易方达、融通、招商、景顺长城、广发、光大保德信等。数据显示,基金公司“与支付宝”的合作在今年的前3个月一度停滞。而在去

年11月,仅有汇添富和博时两家基金公司牵手“支付宝”,去年12月曾出现一个月增加23家公司的情况。

点评:基金销售,渠道为王。基金公司和第三方销售机构的合作正在加速。(www.stockstar.com)

封闭式基金 风景独好

关注净值在1元以上的基金

□据 中财网

封闭式基金丰厚的“安全垫”正引来资金抄底。近两个月以来,虽然大盘深陷泥潭,但封闭式基金风景独好,最近两周更是受到投资者青睐,走出了独立行情。

昨日,沪深指数双双反弹,创业板指数小幅下挫,137.65亿元的成交额创历史新高。场内交易型基金近七成收红,杠杆股基场内领涨,平均涨幅达2.08%。传统封闭式基金全线飘红,平均涨幅达1.29%,基金同益等4只传统封闭式基金的收盘价创年内新高。

在过去的一周里,22只传统封闭式基金的中长期品种表现突出。统计显示,目前仍在运作的22只传统封闭式基金的平均折价率由年初的12%左右下降至10.91%,仍处于高位。而从隐含到期收益率看,有10只封闭式基金的隐含到期收益率超过7%。

银河证券投资顾问提醒,隐含到期收益率是在不考虑基金资产增值下跌的前提下得到的回报率。因此,在具体挑选封闭式基金时,除了关注隐含到期收益率,投资者还需要参考历史业绩,考虑基金管理者的投资能力。

好买基金研究员曾令华则建议投资者关注净值在1元以上的基金。他指出,从目前来看,2013年的分红行情是没有了,但历史上传统封闭式基金到期前均会将高于1元的部分作为分红。从这个角度来看,单位净值在1元以上的封闭式基金,分红的概率比较大。(www.cfi.net.cn)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

